
泊小学校だより 令和２年２月１８日

～潮風の中でたくましく～
第 22号 校長 山本 洋介

＜令和元年度児童アンケート：結果を報告します＞

（学習に関すること）

（心と体に関すること）

（ふるさとに関すること）

＜アンケート結果より＞
○１５項目全てで肯定的回答（「そう思う」「だいたいそう思う」）が８０％以上あったことから
児童がよく努力していることが伺えます。

○ふるさと学習（水産教室、グラウンド・ゴルフ）や住んでいる地域に対する肯定的回答は
９０％以上となっています。

○友達にあったか言葉を使っているという回答が９０％を大きく越えてきています。
○図書館の本を読むこと・家庭学習についての肯定的回答が１０％以上増え、いい傾向となって
います。

＊保護者の皆様と連携を深めながら、子どもたちが成長していけるように努力を続けたいと思い
ますので、今後ともご理解・ご協力よろしくお願いします。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

図書館の本をよく読んでいる。

学級や学校のきまりを守っている。

学校の勉強はだいたいわかる。

友達と話し合うと勉強がよくわかる。

家庭学習を毎日している

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

給食や食べ物についての話を聞くのは楽しみである。

しおかぜタイムの運動に頑張っている。

出会った人に進んであいさつをしている。

先生や大人の人に「です」「ます」を使って話している。

友達にあったか言葉を言っている。

学校が楽しい。

食事を残さず食べている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

泊小学校や自分達の住んでいる地域のことを知りたいと思っている

泊小学校や自分達の住んでいる地域はよいところだと思っている

水産教室やなかよしグラウンド・ゴルフ大会は続けてほしい

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない


